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VPOK AJITEBPBI B 7 KJIACCE
~  JIMHEWAHASI ®YHKIUA U EE TPAOUK»
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\\_/“ HHEJI1b: POPMNPOBAHWE NMOHATUNA

«J'II/IHEI7IHAS! OYHKLUNA», HABBIKA
[MNOCTPOEHWA EE TPADUKA TTO AJTTOPUTMY

3AJIAUM:

OBPA3OBATEJIBHBIE:

- UI3YUUTH OITPEJIEJIEHUE JIMHEUHOU OYHKINHN,

- BBECTU U U3YUUTH AJITOPUTM ITOCTPOEHUS TPA®UKA JIMHEMHOM OYHKIINHN,

- OTPABOTATH HABBIK PACITOSHABAHN S JINHEMHOM ®YHKIMU 110 3AJJAHHON
®OPMVJIE, TPA®UKY, CJIOBECHOMY OIIMCAHUIO.

PA3SBUBAIOIIUE:

- PABBUBATD 3PUTEJIbBHVYIO ITAMATH, MATEMATUYECKU 'PAMOTHYVYIO PEYb,
AKKYPATHOCTDB, TOYHOCTDH B [IOCTPOEHMHU, YMEHUE AHAJIM3MPOBATD.

BOCIIUTATEJIbHBIE:

- BOCIIUTBIBATH OTBETCTBEHHOE OTHOIIIEHUE K YYHEBHOMY TPV]1Y,
AKKYPATHOCTbD, AMCHUIIIMHUPOBAHHOCTD, YCUAYNBOCTbD.

- DOPMHUPOBATH HABBIKN CAMOKOHTPOJIA 1 B3AMMOKOHTPOJIA
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PASI'AZTIAB CJIOBA 11O I'OPU30OHTAJIM, Bbl
Y3HAETE KJIIOYEBOE CJIOBO

+TOUYHBIN HABOP NTHCTPYKIIUH,
OIMMCBIBAIOIIMX MOPIATOK JEMCTBUI
HUCTIOJHUTEJIS IJIsI JOCTUXXEHUS PE3YJIBTATA
PEIIEHUS 3AJIAYM 3A KOHEYHOE BPEMSI

2. OJHA N3 KOOPANHAT TOYKH

3. 3ABUCUMOCTH OJJHOU MEPEMEHHOM OT
NPYT'OM, IPU KOTOPOM KAXKIOMY 3HAYEHUIO
APIT'YMEHTA COOTBETCTBYET EJJUHCTBEHHOE
3HAYEHUE 3ABUCUMOM ITEPEMEHHOM

4. ®PAHIIY3CKHI1 MATEMATHK, KOTOPBIA BBEJI
MMPSIMOYTOJbHYIO CUCTEMY KOOPIUHAT

5. YI'OJI, TPAIYCHASI MEPA KOTOPOI'O BOJIBIIIE
90°, HO MEHBIIIE 180°

6. HE3ABUCHUMAS IEPEMEHHASA

7. MHOXXECTBO BCEX TOYEK KOOPITUHATHOM
IIVIOCKOCTHU, ABCIIUCCBI KOTOPBIX PABHbI
SHAYEHUAM APT'YMEHTA, A OPAUHATDBI —
COOTBETCTBYIOIIIUM 3HAYEHUAM ®YHKI NN

8. IOPOTI'A, KOTOPYIO MbI BBIBUPAEM
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1. TOUYHBI1 HABOP UHCTPYKIIUH,
QHUCHIBAIOIIMX MOPSIOK JEACTBUIA

_VCINOJHUTEJA 151 JOCTUKEHUSA
PE3YJIBTATA PEIIEHUS 3AJIAYH 3A
KOHEYHOE BPEMSI

_/  2.0JHA U3 KOOPIUHAT TOUKH

3.3ABUCUMOCTH OJJHOM MIEPEMEHHOM OT
JPYI'OM, TIPU KOTOPOM KAKIOMY
3HAYEHHIO APTYMEHTA COOTBETCTBYET
EJUHCTBEHHOE 3HAYEHUE 3ABUCHMOM
IEPEMEHHOM

4. ®PAHIIY3CKUM MATEMATHK, KOTOPBIN
BBEJI IIPSIMOYT'OJIbHYIO CUCTEMY
KOOPIUHAT

5. YI'OJI, TPAIYCHASI MEPA KOTOPOI'O
BOJIBIIE 90°, HO MEHBIIIE 180°

6. HE3ABUCHUMAS ITEPEMEHHA L

7. MHOKECTBO BCEX TOYEK
KOOPIWHATHOM IMJIOCKOCTH, ABCITUCCHI
KOTOPBIX PABHbI 3BHAYEHUSAM API'YMEHTA,
A OPIUHATBI - COOTBETCTBYIOIIIUM
SHAYEHUAM ®YHKIIUHN

8. IOPOT'A, KOTOPYIO Mbl BBIBUPAEM




TYPUCT ITPOEXAJI HA ABTOBYCE 15 KM OT IIYHKTA A 1O ITYHKTA B, A 3ATEM
HHPOAJOJIKNJI ABUKEHUE U3 ITYHKTA B B TOM KE HAITPABJIEHUMU /10 ITYHKTA
C, HO YXKE IIEHIKOM, CO CKOPOCTBIO 4 KM/4. HA KAKOM PACCTOSAHHUHA OT
IIYHKTA A BYAET TYPUCT YEPE3 24, YEPE3 44, YEPE3 54 XO/bbbI?

MATEMATHYECKOM MOJIEJIBIO CUTYALIUU ABJISIETCS
BBIPA’JKEHHUE Y =15 +4X, I'’IE X - BPEMS XOIbbbl B YACAX,
Y - PACCTOAHME OT A (B KMWJIOMETPAX ). C IIOMOILIbBIO
3TOW MOJEJIA OTBEYAEM HA BOIIPOC 3AJTAYM:

ECJIN X=2,TOY=15+4-2=23
EC/JIN X=4,TOY=15+4 -4=31
ECIUX =6, TOY=15+4- 6=39

MATEMATHUYECKASI MOAEJIDb Y = 15 + 4X SIBJISIETCSI
JUHENHOHN ®YHKIIUEMN.
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9 JII. I3YYEHUE HOBOU TEMBI.
YPABHEHUE BUJIA Y=K X+ M, ITJIE K UM - YUCJIA

(KOPPUIUEHTHI) HABBIBAETCSI IMHENHOU ®YHKIIUEN.

YTOBbI IOCTPOUTD I'PAOUK JIMHEMHOHN ®YHKIIUU HAJIO ,
YKA3AB KOHKPETHOE 3HAYEHHUE X, BBIYUCJ/IUTD
COOTBETCTBYIOILIEE 3BHAYUEHHUE Y.

OBbIYHO OTU PE3YJIBTATBI O©OOPMJIAIOT B BUJE
TABJIUILbI.

X X1 | X2

Yy Y1 | X2

I'OBOPAT, UTO X - HEBABUCUMAA IIEPEMEHHASA (MJIN o/
API'YMEHT), Y - BABUCUMAA IIEPEMEHHASI.
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y=-x+0,2; y=12,4x-5,7 ;
y=-9x-18; y=5,04x;
y=-5,04x; y=126,35+8,75x;
y=x-0,2; . W=X:8;
y=0,005x; , y=133,133133x;
y=3-10, 01x; y:Z:x;
y=-0,0049; y=Xx:62.
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DOyYyHKUMA 3a0aeTCcA: -/

1. dopmyryriom: v = kx + b

2. napamm: (X;3 Yq), (X35 ¥V2)
3. Tactinumuer:

X X; X3 X3
y Y4 Y, 1Y;

4. rpachmKoMm.




-~

- 4

JeopeMa
I'padpuxom quHenHOM PyHKIMM Yy = K X + m gBJIsIeTCHA

npaMas.

AJITOPUTM INOCTPOEHUSA I'PAOUKA JUHENHON ®YHKIIUU

1) COCTABUTDH TABJMILY JJISI JMHEHHON ®YHKIIAU (KAKIOMY
3HAYEHUIO HE3ABUCUMOI MEPEMEHHOW TOCTABUTD B
COOTBETCTBUE 3HAYEHUE 3ABUCUMOI NEPEMEHHOI)

2) HOCTPOUTH HA KOOPIIMHATHOM IIJIOCKOCTH XOY TOYKHA

3) MIPOBECTU YEPE3 HUX MPSAMYIO — I'PA®UK JIUHEMHOMW ®YHKIIUN



PACCMOTPUM IIPUMEHEHHUE AJITOPUTMA JJIA TIOCTPOEHUSA
I'PAOUKA IMHEUHOU ®YHKIIUHU

MPUMEP 1. IOCTPOUTH 'PAOGUK JUHEMHOMN ®YHKIIUN Y =2X + 3
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1)COCTABUTDH TABJIULLY
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2)IlocTpouTh B KOOPAUMHATHOM
XIJIOCKOCTH XOYy TOUKH
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3) IIpoBecTH yepe3 HUX
NPsSIMY10
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ECJIN JUHEWHYIO OYHKIHUIO Y=K X+ M PACCMATPUBATD HE I1PU BCEX
SHAYEHUSIX X, A JJUIIb JJIS1 3SHAUEHU X U3 HEKOTOPOI'O YN CJIOBOI'O
MHOXECTBA X, TO IIMIIYT: Y=KX+ M, TIEX € X
(€ - 3HAK MPHHAJJTEXKHOCTH )

B HAIIIEW CUTYAIIUM HE3ABUCHMASI
IHEPEMEHHAS MOXET IIPUHATDH JIIOBOE

HEOTPULIATEJIbHOE 3HAYEHUE , HO TEIIEPD 3AIINIHEM BOJIEE

INPAKTUYECKHU TYPUCT HE MOXET IIIATATH
C IOCTOSAHHOM CKOPOCTHIO BE3 CHA U TOYHYIO MATEMATUYECKYIO

OT/bIXA CKOJIBKO YTOJTHO BPEMEHM. MOJIEJIb:

3HAYUT, HY’KHO BblUIO CAEJIATDH
PA3SYMHBIE OI'PAHUYEHUSA HA X,
CKAXKEM, TYPUCT UJET HE BOJIEE 6 Y.

Y=15+4X,X €[ 0; 6]
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INPUMEP 2
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\/ MOCTPOUTH 'PA®GUK TUHEMHOU ®YHKIIUU

A)Y=-2X+1,

[-3;2];

B)Y=-2X+1, (-3;2)

1) COCTABUM TABJULLY JJISI JTMUHEMHON ®YHKLIUU

Y=-2X+1

-3

2

7

3

2) MIOCTPOUM HA KOOPIUHATHOM MJIOCKOCTH XOY

TOYKHU (-3;7) M (2;-3) U MTPOBEJAEM UEPE3 HUX

MPSIMYIO JIUHUIO. DTO TPA®UK YPABHEHHUS Y =-2X+1.
JAJIEE, BBIJIEJIUM OTPE30K, COEJUHSIOIMIA MOCTPOEHHBIE

TOYKMN.
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BBIITOJIHAEM IOCTPOEHUE I'PAOUKA ®YHKIHUU Y =-2X +1, [ -3; 2]
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BBIITOJIHAEM IIOCTPOEHUME IN'PAOUKA ®YHKIUN Y =-2X + 1, (-3; 2)
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YeM oTiIMYAETCS ITOT IPUMEP OT MpeaAbLAyIero?
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PACCMOTPUM I'PAOUKHU ®YHKLHUU, U3OBPA’KEHHBIE HA PUCYHKAX
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’ BBIBEPUTE, KAKAS ®YHKIMSI SIBJISETCS JIUHEHNHOM
~ ®YHKIIUEN
2
p=8x" -9
3
y=Xx——=
9
X
y=5—9
S
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< JIVQEPIHAH ®YHKIUA 3AJAHA ®OPMYJION

‘ Y=-3X-5. Q

O

HAWUJUTE EE 3BHAUEHUE ITPU X =23, X=-5, X=0
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ITPOBEPKA PEHIEHUA

ECJIM X=23, TO Y=-3*23_5=69_5=-74
ECJAU X=-5, TO Y=-3*(-5)—5=15-5=10
ECJAU X=0, TO Y=-3*0-5=0—5=-5
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jﬂﬂ%A‘IEHHE API'YMEHTA, IPU KOTOPOM JIMHEMHASI

OYHKINUA Y =-2X + 24 IPUHUMAET 3HAYEHUE PABHOE 20,4?

INPOBEPKA PEHLIEHUSA

204=-2x+24
2x =2.4 — 20,4
2x =-18
x=-18:2
Xx=-9

[P X =-93HAYEHUE ®YHKIIUHU PABHO 20,4 ~
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\/ HE BBIITOUIHSASI IOCTPOEHUSA OTBETBTE HA BOITPOC:

’ T'PAOUKY KAKOW ®YHKIMU MPUHAJJIEXKHUT A (1;0)? N




BAMUUIUTE KOOPAUHATBI TOYEK IEPECEYEHUS TPAOUKA
JTAHHON ®YHKIUU C OCSIMU KOOPIMHAT
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HA3OBUTE KOOPIUHATBI TOYEK IEPECEYEHUS 'PAOUKA
JAHHOU ®YHKIIUHU C OCAMU KOOPAUHAT
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- TOMAIIHEE 3AJIAHUE:

[1.3. Ha BbIOOP:

N3 yuebHmnka Ne 1164 (nocTponTb rpadomkn IMHENHBIX OYHKLINW,
obpasyloLme YETLIPEXYIONbHUK),

Ne 1091(3agatb popMynion NUHENHYIO PYHKLNIO),

Ne 1112 (a) (BbIACHUTb, NepeceKkarTcs N rpadonKn NIMHENHbIX
doyHKUMN) nnu

[TIPpUroTOBUTL KAPTOYKY OL4HOKMACCHUKY Mo TeMe «JlMHenHas

beHKLI,VIFI)) (BKINMKOYUTb ABa TEOPETUYECKMX BOMNPOCa U YeTblpe
MPakTU4eCcknx 3agaHus)
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\/« ~ VIL PEQJIEKCHUS

- 51 PABOTAJI(A) OTJIMYHO, B
MOJHYIO CUJTY CBOUX
BO3MOKHOCTEM, YYBCTBOBAJI(A)
CEBSl YBEPEHHO

- 51 PABOTAJI(A) XOPOLIIO, HO HE B
MOJIHYIO CUJTY, UCTTBITBIBAJI(A)
YYBCTBO HEYBEPEHHOCTH, i
BOSI3HU, UYTO OTBEYY
HEINPABWIBHO.

- Y MEHS HE BbLJIO KEJIAHUSA
PABOTATbB. CET'O/IHSI HE MOM

JEHb.



